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ACTA NO. CIENTO CUARENTA Y DOS (142) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES DIEZ DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTE Y 
DOS. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los DIEZ días del mes de 
Febrero de dos mil veinte y dos, siendo las 09H10, el señor Ingeniero Danilo 
Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de los señores 
Concejales y Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN 
ORDINARIA, contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: 
Ing. Pablo Carranza, Sr. Mariano Freire, Ing. Aracely Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. 
Edison Tanquina y los funcionarios Dr. Lenin Naranjo, Procurador Síndico y la 
Ab. Carmen Bombón Lara, Secretaria General, quien suscribe y certifica la 
presente, con la finalidad de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. 
3. Aprobación del Acta No. 141 de la Sesión Ordinaria realizada el día jueves 

03 de Febrero de 2022. 
4. Lectura de Comunicaciones. 
5. Informe de actividades. 
6. Clausura de la sesión Ordinaria. 

1.- CONSTATACION DEL QUORUM REGLAMENTARIO.  
Por medio de Secretaría se procede a constatar el quórum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freire, Ing. Aracely Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quórum reglamentario. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO. 
Siendo las 09H10, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quórum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
ORDINARIA DE CONCEJO, y dispone se proceda con el siguiente punto del 
orden del día. 

3.- APROBACIÓN DEL ACTA NO. 141 DE LA SESIÓN ORDINARIA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES 03 DE FEBRERO DE 2022. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice señores 
Concejales dentro de la convocatoria fue enviada una copia del Acta No. 141 
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de la Sesión Ordinaria realizada el día jueves 03 de Febrero de 2022, no sé si 
tienen que acotar o omitir. 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien dice con el saludo cordial 
señor Alcalde, de igual manera para los compañeros Concejales, señores 
asesores, en referencia a la aprobación del Acta yo mociono que se apruebe el 
Acta No. 141 de la Sesión Ordinaria que se realizó el día jueves 03 de Febrero 
del presente año sin ninguna modificación, debido a que no se ha encontrado 
ningún error. 

Solicita la palabra el señor Mariano Freire, Concejal, quien dice señor Alcalde 
buenos días, compañeros Concejales, señores Asesores reciban un saludo 
cordial, apoyo la moción del compañero Edison Tanquina. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, a favor, Sr. 
Mariano Freire, a favor, Ing. Aracely Ortiz, a favor, Sr. Luis Suárez, salva su 
voto por no estar presente en la sesión anterior, Ing. Edison Tanquina, 
aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

RESOLUCION No. 481-2022.-  El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
mayoría, y con voto salvado del señor Concejal Rural Luis Suárez quien no se 
encontraba presente en sesión anterior, aprobar el Acta No. 141 de la Sesión 
Ordinaria realizada el día jueves 03 de Febrero de 2022. Acta que se aprueba 
sin ninguna modificación. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

4.- LECTURA DE COMUNICACIONES. 
Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que en el 
presente punto no hay ninguna comunicación que dar lectura y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

5.- INFORME DE ACTIVIDADES. 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien da a 
conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades semanales del día 
jueves 03 de febrero al miércoles 09 de febrero de 2022: 

• Jueves 03 de Febrero.- Reunión del Concejo Cantonal. Luego también 
inspeccionamos la construcción de alcantarillado en donde va a ser los 
próximos ramales en el año 2022 con los Técnicos. 

• Viernes 04 de Febrero.- Reunión con el señor Gobernador de la 
provincia en horas de la mañana. También nos reunimos con el señor 
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Intendente. Reunión con los miembros del Frente Sur Occidental para la 
aprobación de la firma del convenio de $112.000 de la Prefectura para 
cuidado de páramos. También nos reunimos con representantes de 
pueblos y nacionalidades dentro de lo que se tiene previsto la venida del 
señor Ministro. 

• Lunes 07 de Febrero.- Atención a los ciudadanos. 
• Martes 08 de Febrero.- Reunión de zoom cobre el tema de la Agencia 

Nacional de Tránsito sobre el tema de la normativa para la nueva 
disposición están haciendo un estudio para las nuevas frecuencias en 
los diferentes cantones. También nos reunimos con el presidente de la 
JAAPARY por el tema del Progreso en el sector de Yanahurco. 

• Miércoles 09 de Febrero.- Atención al ciudadano y también reunión con 
representantes y presidentes de los barrios para el tema de la demanda 
que se interpuso en el juzgado para la aclaración de la propiedad de la 
UNE. Eso es todo más bien señores concejales. 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien a nombre de todos los 
señores Concejales presenta el siguiente informe de labores, e indica que: 

• Jueves 03 de Febrero.- La reunión de Concejo Cantonal. Y también se 
mantuvo una reunión de trabajo con los señores funcionarios de la 
municipalidad para tratar diversos temas en referencia a las actividades 
que están realizando dentro de la municipalidad. 

• Viernes 04 de Febrero.- Se mantuvo una reunión de trabajo con el 
señor Gobernador conjuntamente con el señor Alcalde y también el 
señor Intendente de la provincia de Tungurahua en la ciudad de Ambato 
para revisar sobre los lineamientos y permisos que se tomarán en 
cuenta en lo que se refiere al feriado de carnaval. 

• Lunes 07 de Febrero.- Se planificó los trabajos de reapertura en las vías 
del caserío Yanahurco y también los trabajos que se están trabajando 
en la casa comunal en el coliseo del caserío El Porvenir. También se 
entregó las convocatorias a los presidentes de los barrios, caseríos y 
cabildos del cantón para la reunión que se tratará temas de la inclusión 
de un predio de la UNE en nuestro cantón. 

• Martes 08 de Febrero.- Se recorrió con funcionarios de la Empresa 
Eléctrica para el soterramiento y movilización de algunos postes de 
alumbrado público en el cerro Puñalica para lo que se realizará la pista 
de despegue del parapente. Y también se mantuvo una reunión de 
trabajo para organizarnos en referencia a la rendición de cuentas del 
año fiscal 2021. 

• Miércoles 09 de Febrero.- Se mantuvo una reunión con la Técnica 
Intersectorial para la protección de derechos para articular procesos de 
protección de derechos conjuntamente con los Presidentes Ejecutivos 
de los Consejos Cantonales y la Junta Mancomunada de Protección de 
Derechos. Eso es lo que refiere al informe de actividades de los señores 
Concejales. 
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Finalmente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmente clausurada la presente Sesión Ordinaria, 
siendo las 09H25. 
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